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Din Skiklub 

Ordinær generalforsamling 

Referat af generalforsamling søndag d. 1. oktober 2023 kl. 13.00 

Sted: Alucaiter A/S - Øst, Kirke Værløsevej 38, 3500 Værløse og Online 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen peger på Lars Frederiksen som dirigent. Godkendt 

Indkaldelsen er rettidig indkaldt da der er udsendt besked til alle medlemmer via skinyt d. 20/4. 

Valg af referent: Ole Porsvig. 

Online: 26 

Fysisk: 22 

 

Fuldmagter:  

Kristoffer (2) Louise Carlsberg Christensen, Lone Suhr Olsen 

Rikke (4) Henning Bakland, Anne Baltzer, Klaus Maagesø, Alexander Holgersen 

Brian (3) Casper Andersen, Louise Andersen, Silke Andersen 

Krohn (2) Kasper Lahn Mathiesen, Mette Bruun Mathiesen,  

Christian (1) Carsten Høeg Maegaard 

Lene (11) Heine Jeppesen, Stine Godsk, Kasper Riis-Hansen,  Søren Tærsbøl, Mie Grove Jensen, Julie 

Demant, Esben Munk, Ditte Munk, Thomas Jakob Petersson, Hanne Rasmussen, Tina Foged Hansen 

Pernille (13) Søren Madsen, Jakob Andersen, Claus Fromholt, Jakob Ringe, Vibeke Staghøj, Niels 

Staghøj, Asger Staghøj, Aske Bulow, Claus Magius, Jacob Piv Dam, Henrik Mathiasen, Maria Trier 

Jørgensen, Sky,  

Rasmus (38) Elainie Alenkær Madsen, Ted Ekeroth, Trine Larsen, Sine Kusk Hansen, Troels Halken, 

Marianne Kobstrup, Camilla Kobstrup, Sia Møller, Henning K. Andersen Fink, Thomas Winther, Tine 

Winther, Natascha Fuglebjerg, Mathias Byrk Størner, Niels Honore, Mia Olsen, Tina Simonsen, 

Mette M. Frederiksen, Morten Laustsen, Rikke Bornemann Carlsen, Emil Kunicka, Rune 

Christiansen, Thomas Pontoppidan, Jan Junker, Martin Bjerregaard, Lars Bjerregaard, Michael 

Poulsen, Lars Hessellund, Cecilie Stonor, Rene Vinther Andersen, Dennis Dølstrup, Anders Junker 

Lassen, Mariann Poulsen, Marco Meyer Hansen, Nikolaj Pontoppidan, Tobias Pontoppidan, Morten 

Markvardsen, Louise Fredsgaard, Bilge Jacob Christiansen 

 

2. Formandens beretning 

Formandens beretning blev taget til efterretninger. Se denne i bilag 1. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 

Vi har et års tab på ca. kr. 51.000. Underskuddet kom pga. hensættelser. Mechandise er nedskrevet 

til 0 kr. da varelageret ikke er til stede fysisk i Slagelse. Sidste år var den på kr. 15.000. Michael har 

valgt efter fremlæggelsen fratræder bestyrelsen og fratræde som kasserer. Der er 53150 point 

afsat til instruktørpoint og indgår ikke i regnskabet.  
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Regnskabet er fremlagt og det er noteret at bestyrelsen skal have tid til at godkende det inde det 

bliver skrevet under eller indkalde til ekstraordinær generalforsamling som kan godkende det.  

 

Behandlingen af indkomne forslag 

Forslag til behandling på generalforsamlingen skal, jf. vedtægterne, være modtaget senest 7 dage 

før generalforsamlingen dvs. senest den 24. september 2023. 

 

4.1 Forslag om gennemførelse af skiture 

Uddrag af diskussion: 

Forslagsstiller: Synes det er ærgerligt at uge 3 og uge 10. Uge 10 er aldrig fremsendt til evaluering. 

Johan: Vi er en skiklub så der skal tilbydes undervisning  

Jens: Hvis der er for lidt undervisning som kan betyde at vi skal være medlem af rejsegarantifonden. 

Derudover kortslutter man også årshjulet hvor det normalt er bestyrelsen der træffer beslutning. Vi 

har ingen budgetter på uge 10 Lofer turen fået.  

Malene: Hvis dem som skal med ikke vil have mere undervisning så er det måske godt at der er flere 

modeller. 

Christoffer: Det er mere nogen retningslinjer og ikke to ture.  

Forsalget er at turen bliver gennemført og at den nye bestyrelse kan tage beslutning om økonomi 

og eller ændring af regler for mængden af instruktørpåsætning.  

 

4.1.1. Uge 3 +10 tur – Turen blev vedtaget med flertal – 112 stemte for – 3 er imod – 6 stemmer 

blankt 

4.1.2. Fleksible undervisning – Vedtaget med flertal – 115 + stemte for – 0 er imod – 6 stemmer 

blankt 

 

4.2 Forslag om vedtægtsændring 

Forslaget er vedtaget med flertal over 2/3 af de deltagende – 34 For, 3 Imod, Blank 4  

 

4. Fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslå at det nuværende kontingent bibeholdes på kr. 250 pr. medlem over 5 år. 

Kontingent vedtaget enstemmigt 

 

5. Valg af bestyrelse. 

 

På valg:                        Jens Christiansen (Genopstiller ikke) 

  Ole Porsvig (Genopstiller ikke) 

  Kirstine Sværke Dam (Valgt ind) 

  Malene Jakobsen (Valgt ind) 

   

Ikke valg:                     Christian Horn  

  Rikke Meyer Jensen 

  Michael Als (trækker sig) 

  Asbjørn Olsen (indtræde i stedet for Michael) 
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Valg af bestyrelsessuppleanter. 

 

På valg: Suppleant - Jacob Piv Dam (Valgt ind) 

  Suppleant - Carsten Olsen (modtager ikke genvalg) 

  Suppleant - Karina Grøn Henriksen (Valgt ind) 

  Suppleant - Daniel Kasper Krogsdahl Strauss (Valgt ind)   

 

6. Valg af revisor. 

 

På valg (ulige år):        Leif Pedersen (modtager ikke genvalg). Ib Horn (Valg ind) 

På valg (lige år):          Lars Frederiksen  

 

7. Valg af revisorsuppleant. 

 

På valg:                           Kåre Foged (Valg ind) 

 

Evt. 

Under generalforsamlingen vil der til de fysisk fremmødte være kaffe/the/vand/øl samt kage. Efter 

generalforsamlingen vil der være hyggeligt samvær. 

Underskrifter 

 

___________________  _______________________    

Kirstine Sværke Dam  Rikke Meyer Jensen  

Bestyrelsesmedlem  Næstformand 

 

 

____________________  ________________________ 

Malene Jakobsen  Asbjørn Olsen 

Bestyrelsesmedlem  Bestyrelsesmedlem 

 

____________________  

Christian Horn 

Bestyrelsesmedlem 
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